



上街里哈啤酒、品美食，打卡网红地标，邂逅城市音乐角……

客流20万，市南老城人气爆棚

裸眼3D大屏暴涨人气，一场场时尚音乐会火热上演，啤酒美食引人大快朵颐……酷暑之下，西部老城消费市场迎来“甘霖”。据统计，市南首届上街里啤酒节启幕以来，截至目前累计吸引市民、游客约20万人，周边商超营业额较以往增长约30%，巅峰时期增长约66%，周边餐饮企业营业额成倍增长。

大客流给老城商户新惊喜

“感觉太棒了！”在上街里啤酒节海誓山盟主会场，游客王乐乐左手一杯啤酒，右手跟着台上的音乐旋律挥动。一段演出结束，她仍旧意犹未尽，“海风、音乐、啤酒还有光影秀，太酷、太有意思了。”像王乐乐这样，上午在栈桥享受慢时光，下午在三江里感受里院烟火风情，晚上在海誓山盟广场体验活力四射的啤酒节派对的市民和游客大有人在。这个夏天，在西部老城区，市民、游客因“上街里·哈啤酒”获得更加丰富多彩的体验。

在啤酒节的带动下，中山路周边线下商业人气回升。“最近，客流突然变得非常多，我们店的营业额平均增长了一倍。”沪上阿姨中山路店店主说。“作为商家，我们很感谢啤酒节办在中山路，疫情这几年生意



进入啤酒节时间后，老街里人气爆棚。

确实不太行，但是这次活动来到我们店门口，生意有了很大的改善。”旭东海产品老板说。

业态升级释放消费新潜力

集餐饮、光影于一体的1907光影俱乐部，为消费者带来全新的沉浸式消费体验——在这里可以参观博物馆、看电影、了解青岛老光影故事，还能边吃饭边看裸眼3D大屏。在7月27日、28日，这里还推出“戏

聚青岛1907——不NG一刻钟剧场”。

啤酒节期间，平和里、三江里等4个分会场设置的多样打卡体验区，更是让符合年轻人口味的文艺范儿与老建筑、啤酒香融合出新的“化学反应”，给每个来老城的人以更丰富的体验。

培育新场景打造消费新名片

青岛商会旧址摇身一变成为中山路城市记忆馆，平和里喜力电音房子里时尚音乐火热奏响，融入生活美学的三江里成为颇具人气的网红打卡地……漫步西部老城街头，历史建筑承载的文化内涵正在与新业态相融共生，焕发出新的时代风采。

除了业态紧跟潮流，5G、数字技术、大数据等技术的应用，以创意和科技提升复兴中山路街区，让历史城区“靓”起来，光影秀推动人潮流向中山路，产业回归老城区。

西部老城不仅是重要的消费载体，更是彰显城市文化的名片，市南区依托历史文化等资源，将中山路片区打造成了城市消费的新名片、文化交流的新窗口。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 实习生 赵彬涵 通讯员 赵曼怡

他们的故事 “平凡又动人”

我市民政系统岗位建功典型事迹宣讲报告会上 6名基层民政人的故事感动全场



报告会最后民政人重温誓词。

本报7月28日讯 她的手机号码是社区居民心中“温暖的1号键”，一天24小时随时拨打，随时有她接听；她历时7小时修补建筑工人残缺的遗体，让这位上有二老下有二小的打工仔，留给老母幼子的最后形象得以体面安详；她花费8年时间为流浪老人找到家，让苦苦寻母17年的儿子得以圆梦……7月28日下午，全市民政系统岗位建功典型事迹宣讲报告会在市级机关会议中心举行。来自民政系统的6名基层“民政人”，用他们平凡而又动人的故事，感动现场的300余名市直机关党务工作者和党员干部职工代表。

据了解，青岛市民政局已连续4年组织开展岗位建功典型事迹宣讲活动，在全市民政系统营造“学有榜样、赶有目标、干有标杆”的工作氛围，激励市直机关广大党员干部全力以赴、鼓足干劲，敢于与最优者“对标”，与最强者“比拼”，与最快者“赛跑”。报告会现场，来自全市民政系统的6名一线杰出党员代表，倾情讲述他们践行爱民为民初心的感人事迹与奋斗故事。

在报告会中，市南区台西老年公寓总院长姜薇以“用真情守护老年人的幸福”、市南区珠海路街道辛家店社区居委会主任辛筱霞以“让幸福永驻居民心间”、即墨区汇爱公益社会服务中心主任解昭福以“汇聚大爱暖人间”、青岛市殡葬事业服务中心葛俊田以“为了人生最后的谢幕”、平度市民政局社会事务科科长李林宝以“越是艰难越向前”、青岛市救助服务中心孙静以“情暖回家路”为主题，诠释民政工作者对事业的热爱、对工作的热忱、对群众的热心，在一个个平凡的岗位上创造了不平凡的业绩。

据悉，本次活动由市委“作风能力提升年”活动领导小组办公室、市委组织部、市委宣传部、市委市直机关工委、市人力资源和社会保障局、市民政局联合主办，是全市民政系统推进“作风能力提升年”活动的重要举措之一，旨在激励市直机关广大党员干部以民政系统岗位建功典型为榜样，真抓实干、勇于担当、善于作为，大力锻造凡事讲政治、谋事为群众、干事重实效、成事争一流的作风能力。

观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨

岛城“最美阳台”“最美庭院”评选出炉

“美丽庭院·幸福家”园艺技能培训进社区 专家教居民莳花弄草



市民收到花种子等礼物。



市民安女士打造的宜人庭院。

本报7月28日讯 在小小一方阳台或庭院，浇水、施肥、修剪、杀虫，在繁华的闹市坐享田园生活，这是很多青岛人每天有滋有味的“小日子”。28日，由市妇联、市园林和林业局、市总工会共同组织的青岛市“美丽庭院·幸福家”园艺技能培训进社区活动在城阳区上马街道林家社区举行，活动同时举办青岛市首届“海大生物”精彩阳台宜人庭院颁奖仪式，岛城10个“最美阳台”、10个“最美庭院”新鲜出炉。

颁奖现场，主办单位向“美丽庭院”等家庭典型代表赠送了肥料、花种子等礼品。青岛市园林林业技术学校讲师吕昆仑为大家带来题为《美丽庭院·幸福家——园艺绿化美化科普讲座》的精彩授课，

解释了庭院中温度、光、水、风等因素对植物生长的影响，推荐适宜在“美丽庭院”生长的植物并教授花草养护知识。培训班还进行现场沉浸式教学，专家带领居民深入“美丽庭院”，现场指导如何规划庭院设计、绿化美化家园。居民们针对日常花草养护等问题不断提问，现场气氛热烈。

据了解，截至今年7月，全市创建“美丽庭院”20.68万户，在农村常住庭院中的创建率达到37.47%，形成“家家参与、户户清洁”的浓厚氛围。公园城市建设与乡村振兴战略结合，促进城乡融合发展，通过美丽庭院·幸福家活动，让城市更有颜值、更有气质、更有品质，真正从城市公园转变为公园城市。（观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨）

济南铁路局青岛站副站长庞学华做客民生在线，回应网民关心的热点问题

团体旅客可预约“管家式”专属服务

专员与客户对接联络，开辟专用售票窗口，开通专用进站通道，设置专用候车区域，安排专人引导乘降，优先检票乘车，实现团体旅客专享超值服务。团体旅客购票时可持加盖用票单位公章的介绍信和经办人身份证复印件到车站窗口办理相关业务。车站团体旅客集中服务地点为33号窗口，位于市南区费县路广州路交界处，联系电话：19862861119、0532-82977262。同时，青岛站1号售票窗口和青岛北站1号售票窗口也是线下团体服务窗口，青岛站服务电话13210212306，青岛北站服务电话18753212306，团体客户可根据需要选择业务办理地点。（观海新闻/青报全媒体 记者 周建亮）

“民生在线”下期预告

网谈时间：8月2日 14:30-16:00(周二)

网谈单位：青岛市农业农村局

本报7月28日讯 28日下午，济南铁路局青岛站副站长庞学华做客民生在线直播室，与网民在线交流。

庞学华介绍，为提升团体客户服务体验，车站为团体旅客提供“管家式”专属服务。目前，车站开通“青岛站大客户服务”微信号（19862861119），以线上预约、线下服务相结合，承接团体购票、包车、开行旅游专列等团体相关业务。车站设置服务



主办：青岛市政府办公厅、青岛日报社 承办：观海新闻、青岛新闻网

媒体联动：青岛日报 青岛早报 青岛晚报 G观海 青岛新闻网 青岛晚报 微博

媒体联动：青岛日报 青岛早报 青岛晚报 G观海 青岛新闻网 青岛晚报 微博